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Передумовою досягнення стратегічної мети європейської стандартизації є 

наявність ефективної інфраструктури для розроблення, внесення змін і 

розповсюдження стандартів і ТУ, які мають: відповідати потребам ринку і 

суспільству; розробляти у прийнятні для ринку терміни; бути придатними для 

посилення на них у правових розпорядженнях; ґрунтуватися на принципах 

відкритості, прозорості, консенсусу й узгодженості.  

Під час обговорення питання фінансування стандартизації постійно 

спливає вимога про безкоштовне розповсюдження гармонізованих стандартів.  

З поступовим усуненням торгівельних та технічних бар’єрів, 

лібералізацією економіки в багатьох країнах розвиток інтеграційних процесів 

все більше прискорюється спираючись на технічний прогрес. 

На шляху України до Європейського Союзу та його ринку у сфері 

технічного регулювання та створення спільного з ЄС ринку залишається ще 

великий обсяг роботи. Основні завдання, які потребують вирішення: 

Уряд має посилити інституційні рамки системи технічного регулювання 

для реального впровадження реформаторських законів; 

збільшення ресурсів, особливо фінансових, для здійснення гармонізації 

українських стандартів з міжнародними та європейськими; 

Уряду слід уникати конфлікту інтересів та зіткнень між державними 

органами щодо розподілу ринку обов’язкового підтвердження відповідності з 

метою забезпечення конкуренції на цьому ринку як між державними, так і між 

приватними органами із сертифікації;  

особливу увагу слід приділити підвищенню компетентності українських 

оцінювачів відповідності, а також модернізації технологічного рівня 

українських органів із сертифікації та випробувальних лабораторій; 

Національному агентству з акредитації України слід почати вживати 

активних зусиль, спрямованих на вступ до організації Європейської співпраці з 

акредитації, Міжнародної конференції з акредитації лабораторій та 

Міжнародного форуму з акредитації. 

Безумовно, що для вирішення зазначених вище завдань Україна потребує 

допомоги Європейського Союзу. Ці завдання можуть навіть стати напрямками 

подальшої співпраці між Україною та ЄС для цілей створення спільного ринку 

та усунення технічних бар’єрів в торгівлі. 
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